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牛久市教育委員会８月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和２年８月２０日（木）午後１時３０分 

２．場  所  牛久市役所本庁舎 ３階庁議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子・𠮷原 英夫 

４．委員以外  教育部長            川井 聡 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 茂男 

        次長兼生涯学習課長       大里 明子 

        学校教育課       課長  川真田 英行 

        学校教育課  学校建設対策監  佐藤 孝司 

指導課         課長  豊嶋 正臣 

文化芸術課       課長  糸賀 珠絵 

スポーツ推進課     課長  高橋 頼輝 

中央図書館       館長  大和田 伸一 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

学校教育課     課長補佐  戸塚 美幸 

５．欠席者   なし 

６．会議録署名人 石井 美知夫 

７．議事事項  議案第３９号 牛久市教育委員会防犯カメラの設置及び運用に関する規則の一

部を改正する規則について 

        報告第３７号 牛久市教育支援委員会答申について 

８．その他 

 

 

次長兼教育企画

課長 

 

 

  出席委員が、定数に達した為定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   暑い中、ご苦労さまです。 

  今日は先ほど、市の１５回目の新型コロナウイルス感染症対策本部会議を行

いました。そこで報告されたことは、いろんな講座も中止になるし、イベント

も行事も多くのものが中止になっていくというような状況の報告がありまし

た。延期もありますが、そういった報告がありました。県のほうはステージ３

ということで、高齢者の方々には注意を呼びかけるということもありまして、

第２ステージが来たのかなというような様子もありました。 

  市では、万が一、市の職員が濃厚接触者になったときに、陽性になったとき

に、どう窓口を閉めてどう対応するかというようなマニュアルをもう一度確認

しました。それに伴って、コロナバスターという消毒を専門にするスタッフを
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つくって訓練をしているという状況がありまして、万が一、幼稚園、学校等で

起きた場合には、そういった方々のお世話になるというようなこともあるかと

思います。 

  また、今日からいよいよ学校も始まりました。本当に暑い中の学校で、熱中

症対策が大丈夫かというようなお話も多くの方々から寄せられている状況があ

りまして、昨日ご覧になったと思いますが、市のほうとして改めて市民に呼び

かけるような広報紙を出しました。無事、過ごしてくれればいいんですが、こ

の後、運動会・体育祭があればそこでまたそういった対応も大変かなと思った

り、今まさに学校は、修学旅行を京都・奈良は中止したんですが、その代替を

どうするかということで保護者と話し合っているところです。市長さんの要望

もありまして、校長先生方に集まってもらいながら、ぜひＰＴＡの方々と合意

形成を図ってほしいということで話し合っておりますので、間もなく今月中に

でもまた結論が出るかと思います。 

  委員の皆様には大きな行事の変更等ありましたらまたご報告していきたいと

思いますので、よろしくお願いします。 

 

 

教育長 

 

  開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 石井美知夫委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第３９号「牛久市教育委員会防犯カメラの設置及び運用に関す

る規則の一部を改正する規則について」事務局より説明をお願いします。 

 

 

学校教育課長   議案第３９号につきましては、牛久市教育委員会防犯カメラの設置及び運用

に関する規則の一部を改正する規則についてでございます。 

  牛久市が設置する防犯カメラについては、市長部局、教育委員会部局、それ

ぞれに設置する場所を全部明記しまして、設置・運用に関する規則を定めてい

るところでございます。 

  ひたち野うしく中学校のカメラなんですが、こちらの色つきの図面のほうを

配らせいただきました。去年の段階で供給を開始しているカメラが青色のカメ

ラで１８台ございまして、今回、武道場、給食室、あと屋根付広場、このエリ

アが新たに竣工しましたので、そのエリアで３台追加しましたので、その分の

改正でございます。 

  すみません、給食室のところについているカメラの向きが逆の表示なってお

りますので、訂正願います。屋根付広場のほうを写すような形になっておりま

す。 
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  合計で２１台ございますので、ほぼほぼ侵入者はどれかのカメラには映り込

むような形にはなっております。市内の他校でいきますと、２つぐらいの設置

しかない学校もありまして、下根中とか岡田小などは２つぐらいなので、その

辺りは今後どんどん増設していかなければいけないというのは課題なんですけ

れども、今はまだ古いアナログ式のカメラをどんどんデジタルに変えているよ

うな状況でありまして、まだ増設まではなかなか至っていないというような状

況です。ひたち野小は１７台ついています。 

  以上です。 

 

 

   議案第３９号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、報告第３７号「牛久市教育支援委員会答申について」でありますが、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出席委員の

３分の２以上の多数で議決したとき、これを公開しないことができます。 

  本議案につきましては非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りい

たします。非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

 

   （賛成者挙手） 

 

 

   全会一致で非公開と決定 

 

 

 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

報告第３７号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長 以上で、委員会の非公開を解除します。 

  次に、予定価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の教

育財産の取得について、各課より報告をお願いいたします。 

 

 

学校教育課長   まず、１番が、小中学校のアンプスピーカーセットの購入であります。屋外

を持ち歩く使えるようなアンプとスピーカーとマイクのセットになります。移
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動式のセットになります。それを神谷小と下根中で各１セットずつ購入したも

のでございます。これは５日に入札が終わっていますので、入札後で税込みで

１０５万２８０円で決定しております。 

  ２番目が、中学校の生徒用の椅子・机の購入になります。それぞれ１００台、

１００脚という形なんですが、古いものを若干廃棄して新しいものに入れ替え

たり、あとはひたち野うしく中学校、今３年生は２クラスしか移ってきていな

いんですが、来年からはフルになるということで、その分の増加を見込んでの

購入になっております。これも１９日、昨日入札が終わっておりますので、税

込みで、こちらに書いたのは税抜きなんですが、税込みで２７２万８，０００

円という形になっております。 

  続きまして、予定価格１３０万円以上の工事ということで、おくの義務教育

学校の浄化槽の改修工事になります。これについても、８月１９日に入札が終

わっております。北校舎のほうと南校舎のほうそれぞれありまして、併せて発

注しております。入札も税込みで３０２万５，０００円という形になっており

ます。 

  以上です。 

 

 

教育長   ありがとうございます。 

  以上で本日の議事は終了いたしました。 

  これにて８月の定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は令和２年９月２４日木曜日、本庁舎３階庁議室、午後１時３

０分であります。 

  コロナウイルス感染症拡大のため、当日の出席者は課長職以上、会議室を変

更することもありますので、よろしくお願いします。 

 

 

 

 


